Palabras de Alberto Trejos, Ministro de Comercio Exterior de Costa Rica

al cierre de la negociación del TLC con Estados Unidos

25 de enero de 2004

En nombre del Gobierno de Costa Rica y del Presidente de la República me complace anunciar la conclusión de las negociaciones del Tratado de Libre Comercio con Estados Unidos. Hemos logrado un muy buen acuerdo.

Hemos alcanzado nuestro balance.

Tras una ardua e intensa labor a lo largo de más de un año hemos alcanzado un acuerdo comprensivo y balanceado que eliminará los aranceles y otras barreras al comercio de bienes y servicios entre nuestros países, creará las condiciones propicias para mejorar y aumentar nuestras exportaciones al principal mercado del mundo, y promoverá la inversión, el crecimiento económico y nuevas oportunidades de empleo en Costa Rica. 

Me siento sumamente satisfecho por los resultados alcanzados, los cuales responden adecuadamente a los objetivos que nos planteamos en las distintas áreas cuando iniciamos esta negociación El trabajo continuo y dedicado de cientos de costarricenses y la búsqueda persistente de nuestras metas hizo posible que tengamos hoy un muy buen acuerdo para el país.

En este sentido es importante destacar que a lo largo de todo el proceso de negociación contamos con la amplia y activa participación de múltiples actores, incluyendo organizaciones productivas y empresariales, de la sociedad civil, representantes de numerosas instituciones del Poder Ejecutivo y miembros del Poder Legislativo. Todos ellos aportaron insumos valiosos para la elaboración de las posiciones nacionales y contribuyeron a este resultado con su participación activa en las diferentes etapas del proceso, no sólo en las últimas intensas horas de trabajo aquí en Washington D.C. en diciembre pasado y durante esta semana, sino también en Managua, Houston, Cincinnatti, San José y demás lugares donde llevamos a cabo rondas de negociación.   A todos ellos mi sincero reconocimiento. 

Quiero expresar mi agradecimiento y mi profundo reconocimiento a Anabel González, Jefe de las Negociaciones, y a todo el equipo de negociación de Costa Rica por su extraordinario trabajo. 

La conclusión de este Tratado constituye un paso fundamental hacia la inserción del país en la economía internacional.  En particular es un logro singular en la consolidación y apertura de nuevas y mejores oportunidades de mercado para las exportaciones costarricenses,  y constituye un avance muy importante en el esfuerzo hacia la construcción del Area de Libre Comercio de las Américas (ALCA).

 El TLC contribuirá sin duda también a fortalecer la histórica relación de amistad entre las dos democracias más antiguas del Hemisferio y a estrechar los nexos económicos y culturales.  En este sentido, debo expresar mi reconocimiento a mi colega Robert Zoellick y a su equipo de trabajo por el esfuerzo realizado y en particular por entendimiento que mostraron de las diferencias en los niveles de desarrollo de los países, lo cual  nos permitió alcanzar un acuerdo ganador para ambas partes.  

Costa Rica se suma hoy así al resto de los países centroamericanos que en diciembre pasado culminaron sus negociaciones con Estados Unidos.  Conjuntamente con Estados Unidos esperamos dar a conocer públicamente los textos del acuerdo en los próximos días, el cual será firmado próximamente por los Presidentes de los seis países.  Esperamos intensificar de ahora en adelante nuestro trabajo con los señores diputados a fin de lograr la aprobación legislativa del acuerdo lo más pronto posible.

