1. MEDIDAS DE PRECAUCIÓN PARA CONDUCTORES

A. Cómo evitar que le roben dentro de su auto

· Trate de no estacionar su carro en la calle, hágalo dentro de un garaje o parqueo  público, o déjelo en un lugar concurrido, nunca en un sitio solitario.

· Cuando parqueé su vehículo en la calle, compruebe que sus puertas y ventanas hayan quedado totalmente cerradas, aunque solo se vaya a ausentar un momento. 

· De noche, prefiera estacionar su auto en sitios iluminados

· No deje objetos de valor dentro del vehículo, y menos a la vista, pues los delincuentes saben que bajo el asiento podrían encontrar el radio extraíble de música, por lo que es mejor que se lo lleve.  

· Al colocar el equipaje en su vehículo, esté atento a posibles robos de maletas u objetos de valor, por eso cierre bien el maletero con llave o solicite la vigilancia de algún familiar si va a abandonar el vehículo por algún momento

· Si observa a algún sospechoso manipulando la cerradura de un vehículo o rompiendo una ventana, comuníquelo al 911 o a la Fuerza Pública. 

· Si resulta víctima de un robo en el interior de su auto, no manipule nada hasta que éste sea inspeccionado por algún perito de la policía judicial. 

· Instale un interruptor oculto que corte la corriente cuando usted esté fuera del auto, así como alarmas y candados en las marchas, pero compruebe periódicamente el estado de funcionamiento de estos dispositivos. 

· Ponga sus paquetes en la cajuela o fuera de la vista de los delincuentes.

· Al bajar del vehículo, no deposite las maletas en el suelo mientras se cierran las puertas, manténgalas siempre agrupadas y a la vista. 

B. Cómo evitar que lo asalten en carretera o que le roben su auto

· Regularmente mire por el retrovisor para verificar si lo sigue alguna motocicleta u otro vehículo.

· En zonas de tránsito lento, coloque los seguros de las puertas y cierre las ventanas

· Siempre remueva la llave de ignición y cierre con seguro las puertas

· No le pare, ni recoja a extraños en la carretera que le hagan señas, ni le pida a ningún extraño que lo lleve en su vehículo.

· Marque el número de la placa en el parabrisas y otras piezas difíciles de marcar, esto ayudará a la policía a recuperarlo más fácilmente en caso de robo.

· Si un delincuente lo intercepta, no oponga resistencia. Su vida es más valiosa que cualquier bien material, pero trate de recordar las características de identificación de sus agresores y diríjase a la delegación policial más cercana o llame al 911.  

· Desconfiar de golpes traseros con otro vehículo, más bien continúe la marcha hasta un lugar seguro.

· Preste especial cuidado en caso de pinchazos de ruedas. No se baje del vehículo ni proceda a su cambio sin activar las medidas de seguridad. Es preferible que acuda directamente al taller más próximo. 

· Si cuando va en su vehículo se siente perseguido, toque el pito constantemente para llamar la atención y diríjase a la delegación policial más cercana o a un sitio concurrido.

· El tanque de combustible debe estar protegido por una buena tapa con cerradura, pues así evitará que le sustraigan el diesel o la gasolina, además de que en caso de robo, los delincuentes tendrán problemas para dotar de  combustible al auto y tendrán que abandonarlo. 

C. Cómo evitar la adquisición de un auto robado

· Antes de comprar un auto, haga un estudio registral y verifique que se encuentre a nombre de quien lo vende, además de encontrarse debidamente inscrito en cuanto a número de chasís, motor y placa.

· Verifique por usted mismo si quien le vende el auto es el dueño registral. Hable con él personalmente, pues los delincuentes a veces se hacen pasar por los verdaderos propietarios registrales, mediante cédulas falsas con el fin de vender un auto “gemeleado”

· Observe cada detalle del vehículo, tales como números de chasis y motor, de modo que coincida con el de los papeles. Observe la numeración impresa físicamente en el motor, chasís y  VIN del motor. Si observa raspaduras, numeraciones superpuestas, borraduras, números disparejos o doblados, no compre el auto y denúncielo al OIJ o a la Unidad de Investigación Especializada de la Fuerza Pública.

Haga siempre la compra de un auto ante notario público y desconfíe de los poderes especiales que otorgan supuestos dueños registrales. Localice al supuesto abogado autenticante y verifique si existe, si es su firma y si es él quien autenticó el poder.
3. MEDIDAS DE PROTECCIÓN PARA EVITAR ASALTOS O ROBOS AL RETIRAR DINERO DE LOS BANCOS

· Al retirar dinero de un banco, vaya acompañado por alguien de confianza, y hágalo cuando no hayan aglomeraciones 

· Procure retirar dinero cuando no hayan aglomeraciones de personas en los bancos o cajeros electrónicos

· Retire las cantidades mínimas necesarias para realizar sus compras

· Sea prudente con su dinero y evite proposiciones de negocios de dudosa índole

· En el banco no coloque valijas, maletines o bolsas en el suelo, porque le pueden distraer y algún delincuente podría sustraer sus valores

· No transite por lugares de riesgo o peligrosos, sobre todo si lleva dinero consigo.

· No exhiba el dinero, ni títulos valores en lugares públicos, principalmente antes o después de ser atendidos en un banco.

· Tenga mucho cuidado cuando transita por las calles con paquetes u objetos porque se los pueden arrebatar. 

· No confíe en extraños que se ofrecen a realizar por usted alguna transacción, llevándose sus valores

· Si requiere los servicios de cajeros automáticos en horas de la noche, solicite a un familiar o persona de confianza que le acompañe

· No se incline a recoger del suelo billetes, ni objetos que los timadores lanzan a sus pies, ni acepte proposiciones o negocios fáciles con su dinero

· Sea discreto con sus pertenencias de gran valor, alhajas o riquezas. No haga ostentación de tales recursos.
4. MEDIDAS DE PROTECCIÓN PARA CAMINAR POR LA CALLE O SALIR DE COMPRAS
· Hasta donde le sea posible, evite caminar por lugares solitarios o poco iluminados. 

· Usted debe transitar en sentido opuesto al de los vehículos y lo más alejado posible de la orilla de la calle, pues así usted podrá observar de frente cualquier movimiento sospechoso de algún vehículo que se le acerque.

· Coloque su bolso o cartera hacia el interior de la acera, pues así podrá evitar que se lo arrebaten. 

· Únicamente porte el dinero necesario para sus compras o pagos y distribúyalo en sus bolsillos, excepto en los bolsillos traseros del pantalón. 

· Al hacer uso de los cajeros automáticos, observe antes a su alrededor, pues podría detectar a personas sospechosas de querer apoderarse de su dinero en el más mínimo descuido. 

·  Si al momento de entrar a un cajero tiene sospechas sobre quienes se encuentre dentro de él o cerca de allí, mejor no lo utilice y busque otro que esté cerca. 

· Tanto al subir como al bajar de los autobuses, usted debe estar vigilante, así como en las aglomeraciones. 

· Cuando una persona tropieza con usted, podría ser una maniobra para despojarlo de sus pertenencias, por ello debe comprobar si aún porta su  cartera o billetera. 

· Al salir de compras, no se distraiga y más bien observe atentamente a las personas que estén cerca suyo y tampoco pierda el contacto con su bolso o cartera. 

· Al gritar o pedir socorro, usted puede intimidar al asaltante, además de atraer la atención de otras personas. 

· Si resulta agredido, no opongo resistencia, pues cualquier bien material puede ser recuperable, su vida no. Por eso, observe las características básicas de su agresor, tales como la edad, estatura, color de cabello, color e ojos, cicatrices, defectos, lunares, rasgos de su rostro, nacionalidad, acento, vestimenta, dirección de la huida y vehículo utilizado.

· Recuerde que cuánto más precisa sea su información, mayores serán las posibilidades que tendrá la policía para localizar al delincuente y recuperar lo sustraído. 

· Si son varios los delincuentes, trate de fijar su atención en uno de ellos, ya sea el que tenga más cerca o que sobresalga por algún rasgo en especial. No se preocupe por los demás, ya que con uno solo usted podría ayudar a la policía a descubrir al resto de la banda. 

· Mientras llega la policía, trate de tomar nota de los observado para que no olvide nada. Tampoco comente a nadie lo sucedido pues usted podría confundir sus propias impresiones con las de otras personas

· Recuerde no colocar,  ni tocar nada hasta que llegue la policía, pues podría alterar o destruir de manera involuntaria  pruebas importantes.

· Si le manchan la ropa cuando transite por la calle u otro sitio público y ante el ofrecimiento de alguien que quiera limpiarlo, niéguese de modo educado pero firme, ya que podría ser víctima de un ingenioso carterista.

5. MEDIDAS DE PROTECCIÓN PARA EVITAR SER VÍCTIMA DE ROBOS  DENTRO DE SU CASA

A. Medidas de precaución que se deben tomar en cuenta siempre:

· No le abra la puerta a desconocidos, primero observe por la mirilla panorámica quien toca. En el caso de empleados de compañías de servicios  telefónicos, electricidad, agua o televisión por cable, exíjales antes su identificación. 

· En caso de dudas y para verificar la identidad del supuesto empleado, manténgalo siempre fuera de su domicilio, con la cadena de seguridad colocada. 

· Para verificar la autenticidad de sus identificaciones, nunca llame al teléfono que ellos exhiban en sus tarjetas o gafetes, hágalo directamente al número de la empresa que aparezcan en los recibos que usted posea o que aparezcan en la guía telefónica, pues algunas veces los delincuentes proporcionan el número de algún cómplice.

· Coloque verjas en las ventanas de fácil acceso desde el exterior y que la distancia entre una verja y otra no sea superior a 12 centímetros. 

· Los balcones, aleros, salientes de muros, tuberías, etc., pueden ser escalados con mucha facilidad por los delincuentes.  Por eso sea precavido con las ventanas o terrazas próximas a estos puntos. 

· Si está a su alcance, instale un sistema de alarma, ya sea independiente o conectado a alguna central de monitoreo. 

· Algunas comunidades organizadas por el Ministerio de Seguridad Pública cuentan con sistemas de alarma comunitaria. De esta manera logrará un sistema barato y eficaz, pues sus vecinos le ayudarán a vigilar su casa.

· Procure integrarse a un comité de seguridad comunitaria, o llame al 226-5875, 0 286-2355, de la Unidad de Seguridad Comunitaria del Ministerio de Seguridad, para saber cómo organizar uno en su barrio.

· Si las puertas de ciertos sitios como garajes y azotea dan a garajes o a la calle, téngalas siempre bien cerradas. 

· No acostumbre tener mucho dinero en efectivo en su casa, ni alhajas, ni otros objetos de valor, prefiera las cajas de seguridad de los bancos. 

· Tampoco guarde el talonario de cheques con documentos con su firma, ya que eso le facilitaría el trabajo a los malhechores cuando quieran usarlos.

· Un perro bien entrenado puede ser de gran utilidad  para disuadir a los ladrones, pero realice las coordinaciones necesarias para que alguien le cambie el agua, lo alimente y recoja sus excrementos, pues cualquier descuido en este sentido podría ser un aviso a los delincuentes de que el animal se encuentra solo en casa por mucho tiempo.

· Haga un diagnóstico de los puntos vulnerables de su vivienda y luego corríjalos.

· Cierre bien las puertas y ventanas  antes de salir de su casa.

· Procure tener buenas relaciones con sus vecinos

· Si de regreso a su casa observa que personas sospechosas se están estacionando al frente de su residencia, pase de largo y espere un rato prudencial. De persistir la situación, avise a las autoridades 

· Evite colocar cualquier objeto fuera de su residencia que llame la atención de los delincuentes.

· Mantenga una buena iluminación de su hogar

· Mantenga en buen estado las cerraduras de su casa

· Pode los arbustos que puedan tapar las puertas o ventanas, o que puedan servir para que delincuentes escales por ellos, corte las ramas de los árboles y trate de que su jardín esté bien limpio e iluminado, pues la oscuridad y los sitios en los que se dificulte la visibilidad son aliados de los hampones.

· Asegúrese de que todas las puertas y exteriores sean de madera o de metal

· Si pierde las llaves cambie de cerradura. Nunca deje las llaves escondidas en sitios tales como macetas.

· Jamás porte sus llaves en un llavero, el cual tenga la dirección de su casa, como tampoco deje las llaves de su casa dentro de su vehículo cuando lo estacione en un parqueo comercial.

· Revise bien el tipo de mensaje que deja en la contestadora automática. 

· Trate de adquirir un identificador de llamadas, el cual podría conseguir en cualquier almacén o tienda de artículos electrónicos.

· No brinde información a personas que no se identifiquen y que llamen por teléfono. 

· Cuando publique anuncios, no incluya información personal, tal como su dirección, sobre todo si anuncia artículos de gran valor. 

· Periódicamente deje que su contestadora reciba el mensaje aunque usted esté presente y luego  devuelva la llamada, pues así confundirá a cualquiera  que esté tratando de averiguar si usted está ausente.

B. Medidas de precaución en caso de que se ausente de su casa

· No divulgue su proyecto de viajes o vacaciones, salvo a quienes le van a  cuidar su casa.

· Deposite sus objetos de valor en cajas de seguridad de bancos o déjelos  custodiados por personas de confianza que no tengan que ausentarse.

· Trate de no dejar su casa sola, pero si va a salir, solicite a algún vecino de confianza o familiar que vigile periódicamente su vivienda.

· Nunca deje en la puerta una nota que indique su ausencia de su casa.

· Recuérdele a la persona que dejó encargada que debe encender las luces en la noche y apagarlas en la mañana. 

· Déjele a la persona encargada de su casa un número telefónico donde le pueda localizar en caso de emergencia. 

· Deje las cortinas y persianas abiertas en su posición usual. 

· Si alguien no se puede quedar permanentemente en su casa, entonces tome las siguientes precauciones:

· Solicite a alguien recoger sus paquetes, recibos o cualquier otra correspondencia que le envíen, o bien solicite a Correos de Costa Rica la retención temporal de sus envíos o que se los entreguen en otra dirección. 

· Suspenda la recepción de periódicos o que se los envíen a otra dirección.

· Pídale a un amigo que le recoja los volantes, circulares o cualquier otro mensaje impreso que algunas empresas suelen arrojar en las casas. Recuerde que la acumulación de folletos publicitarios y otros materiales impresos es una clara señal de que no hay nadie en casa. 

· Baje el volumen del timbre telefónico y la contestadora para que nadie pueda escucharlos desde afuera. 

· Coordine con alguien para que le corten el césped. 

· Trate de instalar temporizadores automáticos para encender y apagar las luces de la sala y dormitorios a ciertas horas.
