ARQUIDIÓCESIS DE SAN JOSÉ

HORARIO ESPECIAL DE MISAS

MIÉRCOLES DE CENIZA
5:00am

Mercedes Sur (Heredia).
5:30am

Lourdes de S. Miguel (S. Domingo).
6:00am
Santuario Nacional Nuestra Señora de los Ángeles (Cartago), Catedral de S.  Isidro (Zeledón), La Soledad (S.  José), Barrio La Cruz, Sabana Sur, Paso Ancho, Sta Ana, Desamparados (Centro), Dos Cercas (Desamparados), S. Pablo (Heredia), Los Ángeles (Heredia Centro), Heredia Centro (La Parroquia), Lourdes (Montes de Oca), S. Miguel (S. Domingo), Guayabos Concepción (La Unión), S.  Rafael (Escazú), Hatillo Centro, Escazú (Centro).
6:30am
Catedral Metropolitana, Catedral de Cartago, Barrio México, Tibás (Centro), Guadalupe (Centro), Rohrmoser, Moravia (Centro).
7:00am
Santuario Santo Cristo de Esquipulas (Alajuelita), Santuario Nacional Corazón de Jesús (Templo Votivo), Catedral de S.  Carlos (Ciudad Quesada), El Carmen (S.  José), La Merced (S.  José), Sta. Bárbara (Pavas),  S.  Antonio (Escazú), Tirrases, Barrio Córdoba, Santa Marta (Y Griega), Los Ángeles de S. Miguel (S. Domingo), Puriscal (Centro), S. Pedro (Montes de Oca), Los Yoses, Colegio Calasanz, Barreal (Heredia), S. Diego (La Unión), Linda Vista (Patarrá), S.  Sebastián, Barrio Cuba.
8:00am
Santuario Nacional Corazón de Jesús (Templo Votivo), Catedral Metropolitana (Preside Monseñor Barrantes), Catedral de Cartago, S.  Rafael Abajo, Coronado (Centro), Guadalupe (Centro), S.  Jerónimo (Moravia), Pavas (Centro), Ciudad Colón, El Porvenir (Desamparados), Sagrado Corazón de María (Heredia), Barva, Sta. Cecilia (Heredia), S. Rafael (Montes de Oca), UNED, Curridabat, Acosta, Ipís, Tres Ríos, Rectoría Calle 20, Cubujuquí, Sta. Lucía (Heredia), S. Isidro (Heredia), Vuelta de Jorco, Dulce Nombre (La Unión), Sabanilla, S. Miguel (Desamparados), Aserrí, La Carpio, El Rosario (S. Domingo, Heredia), S. Pedro (Coronado).
8:30am

Desamparados (Centro), Finca La Lucha.
9:00am
Santuario Nacional Nuestra Señora de los Ángeles (Cartago), Catedral de Tilarán, Catedral de Alajuela, S.  Antonio (Coronado), Llorente (Tibás), Santa Ana, Calle Fallas, S. Rafael (Heredia), Los Ángeles (Heredia Centro), S. Pedro (Brava, Heredia), Sta. Rosa (Sto. Domingo), José María Zeledón (Curridabat), S. Francisco de Dos Ríos, Mercedes Sur (Heredia), Concepción (La Unión), Hatillo 1 y 2, Ciudadela 15 de Setiembre, Hatillo 3, Sagrada Familia, Moravia (Centro), Purral, Escazú (Centro).
9:30am

Santuario Nacional Corazón de Jesús (Templo Votivo), Sabana Sur.
10:00am
Santuario Santo Cristo de Esquipulas (Alajuelita), Catedral de S.  Carlos (Ciudad Quesada), Catedral de S.  Isidro (Preside Mons. Guillermo Loría), Catedral de Puntarenas, Catedral de Limón, La Pitahaya, Paso Ancho, S. Juan de Dios (Desamparados), Gravillas (Desamparados), La Aurora, S. Pablo (Heredia), Puriscal (Centro), S.  Rafael (Escazú), Pozos (Santa Ana), Cuatro Reinas (Tibás), Hatillo Centro.
11:00am
Santuario Nacional Nuestra Señora de los Ángeles (Cartago), Santuario Nacional Corazón de Jesús (Templo Votivo), Catedral Metropolitana, Catedral de Cartago, León XIII, Tibás (Centro), Guadalupe (Centro), S.  Antonio (Escazú), Sagrado Corazón de María (Heredia), Mercedes Norte (Heredia), Sta, Teresita, S. Pedro (Montes de Oca), Los Yoses, Asamblea Legislativa, Jardines del Recuerdo, Patarrá. 

11:15am
La Soledad (S.  José).
11:30am

S. Cristóbal Sur. 
12:00md
Capilla Fuerza Pública, El Carmen (S.  José), Sta. Bárbara (Pavas).
3:00pm

Zapote, Salitrillo en Concepción (La Unión), Quebrada Honda (Patarrá).
4:00pm
Catedral de S.  Isidro (Zeledón), Barrio Los Ángeles (S.  Rafael Abajo), S.  Antonio (Coronado), Llorente (Tibás), S. Ramón (La Unión), Mercedes Sur (Heredia), Jericó, La Capri, Brasil (Sta. Ana), Escazú (Centro).
4:30pm

Tibás (Centro).
5:00pm
Santuario Nacional Nuestra Señora de los Ángeles (Cartago), Santuario Nacional Corazón de Jesús (Templo Votivo), Catedral Metropolitana, La Soledad (S.  José),  Torre Molinos (Calle Fallas), S. Pedro (Montes de Oca), Hatillo 5, Hatillo 7, Buen Pastor (Coronado), Los Ángeles (Coronado).
5:30pm

La Isla, (Moravia), La Alondra (Moravia).
6:00pm
Catedral de S.  Isidro (Zeledón), Catedral de Cartago, Catedral de Tilarán, Catedral de Puntarenas,  (preside Mons. Fernández), Catedral de S.  Carlos (Preside Mons. Osvaldo Brenes), Barrio La Cruz, El Carmen (S.  José), La Merced (S.  José), Sabana Sur, Valencia (S.  Rafael Abajo), Tibás (Centro), Coronado (Centro), Santa Ana, Villanueva (Desamparados), Mercedes Norte (Heredia), Heredia Centro (La Parroquia), S. Rafael (Montes de Oca), Cipreses (Curridabat), Acosta, Frailes (Desamparados), Rancho Redondo, Vista de Mar, Turrubares, Sta. Teresita, Tres Ríos, Rectoría Calle 20, Jardines del Recuerdo, S. Isidro (Heredia), Concepción (La Unión), Guatuso (El Huazo), Higuito, Sta. Catalina (La Uruca), Hatillo 3, S. Domingo (Heredia), Bello Horizonte (Escazú).
6:30pm

Catedral de Limón, S. Pedro (Brava, Heredia), Lourdes (Montes de Oca), Barrio Betania, Los Yoses, Barrio Cuba.
7:00pm
Santuario Nacional Nuestra Señora de los Ángeles (Cartago), Santuario Santo Cristo de Esquipulas (Alajuelita), León XIII, La Pitahaya, Barrio México, Paso Ancho, S.  Rafael Abajo, S. Juan de Dios (Desamparados), Guadalupe (Centro), S.  Antonio (Coronado), Mata de Plátano, La Trinidad (Moravia), Llorente (Tibás), S.  Jerónimo (Moravia), Pavas (Centro), Rohrmoser, Sta. Bárbara (Pavas), Ciudad Colón, Desamparados (Centro), Calle Fallas, Los Guido (Desamparados), S.  Antonio (Escazú), Sagrado Corazón de Jesús (Heredia), S. Rafael (Heredia), La Aurora, S. Pablo (Heredia), Barva, Los Ángeles (Heredia Centro), Sta. Cecilia (Heredia), Sta. Rosa (Sto. Domingo), Salitrillo, Tirrases, Pinares y José María Zeledón (Curridabat), Curridabat (Centro), S. Francisco de Dos Ríos, Barrio Córdoba, Santa Marta (Y Griega), Mercedes Sur (Heredia), S. Luis de S. Miguel (S. Domingo), Zapote, Puriscal (Centro), Ipís, S. Pedro (Montes de Oca), Barrio Pinto, Barreal (Heredia), Lagunilla (Heredia), Cubujuquí, Sta. Lucía (Heredia), Vuelta de Jorco, Dulce Nombre (La Unión), S. Diego (La Unión), Sabanilla, Fátima (Heredia), Aserrí, Patarrá, S.  Rafael (Escazú),  Guachipelín, Pozos (Santa Ana), Piedades (Santa Ana), Cuatro Reinas (Tibás), Hatillo 6, Hatillo 8, Hatillo Centro, S.  Sebastián, Sagrada Familia, Moravia (Centro), S. Blas (Moravia), Purral, Escazú (Centro), S. Rafael (Coronado), S. Francisco (Heredia).
7:30pm
Tibás (Centro), El Porvenir (Desamparados),  La Carpio. 
8:00pm

S. Miguel (Desamparados), El Llano (Desamparados).
